
Rua São Francisco Xavier, 165 – Centro – CEP 11900-000 - REGISTRO/SP
Telefone 3828-2062 - E-mail: casadosconselhos@registro.sp.gov.br

Registro, 26 de fevereiro de 2025

ATA 001/2025 - Reunião EXTRAORDINÁRIA da CAISAN

Na data do dia 26 de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, quarta-feira, às

09h, se reuniram na Sala dos Conselhos, localizada na rua São Francisco Xavier,

165, centro, Registro/SP, os membros da Câmara Intersetorial de Segurança

Alimentar e Nutricional de Registro/SP - CAISAN, estando presente o Sr. Fábio

Cardoso Junior, Diretor Geral da Assistência, Desenvolvimento Social e Economia

Solidária, o Sr. Ézio Pereira da Costa Junior, Diretor de Desenvolvimento Agrário, a

Sra Michele Cristina Aves Bento, Secretária de Educação, a Sra. Claudinelly Maria

das Neves Morais Zaghi, Diretora Geral da Saúde e a Sra. Leidiane Figueiredo

Santos Silveira, Diretora Geral de Governo. A reunião teve como objetivo a

discussão do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional de Registro/SP

criado em 2023 através de Conferências realizadas no Centros de Referência de

Assistência Social (CRAS), para posteriormente ser apresentado ao COMSEA no

dia onze de março de dois mil e vinte e cinco. Em discussão entre os presentes, foi

realizado a leitura do plano e feito adequações. A continuidade para a finalização

do plano será realizada na sexta-feira, dia sete de março de dois mil e vinte e cinco.

Nada mais havendo a tratar, às dez horas e cinquenta minutos foi encerrada a

reunião. E para constar, eu, Alessandra Fernandes lavrei a presente ata.
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Rua São Francisco Xavier, 165 – Centro – CEP 11900-000 - REGISTRO/SP
Telefone 3828-2062 - E-mail: casadosconselhos@registro.sp.gov.br

Registro, 07 de março de 2025

ATA 002/2025 - Reunião EXTRAORDINÁRIA da CAISAN

Na data do dia sete de março de dois mil e vinte e cinco, sexta-feira, às 09h,

se reuniram na Sala dos Conselhos, localizada na rua São Francisco Xavier, 165,

centro, Registro/SP, os membros da Câmara Intersetorial de Segurança Alimentar

e Nutricional de Registro/SP - CAISAN, estando presente o Sr. Fábio Cardoso

Junior, Diretor Geral da Assistência, Desenvolvimento Social e Economia Solidária,

o Sr. Ézio Pereira da Costa Junior, Diretor de Desenvolvimento Agrário e o Sr. Luis

Augusto Vaz de Arruda, Diretor Geral de Desenvolvimento Agrário e Meio

Ambiente. A reunião teve como objetivo a continuidade da discussão do Plano

Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional de Registro/SP criado em 2023

através de Conferências realizadas no Centros de Referência de Assistência Social

(CRAS), para ser apresentado ao COMSEA no dia onze de março de dois mil e

vinte e cinco. Em discussão entre os presentes, foi dado continuidade a leitura do

plano e feito as alterações finais. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e

quarenta e cinco minutos foi encerrada a reunião. E para constar, eu, Alessandra

Fernandes lavrei a presente ata.
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ATA 003/2025 REUNIÃO ORDINÁRIA CAISAN + COMSEA 11 DE MARÇO DE 2025 

 

Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e treze minutos, 
no Escritório do Governo, situado a Av. Wild José de Souza, 456, Vila Tupy, Registro/SP, teve 
início a reunião Ordinária do Conselho Municipal de Segurança Alimentar, Nutricional e 
Sustentável - COMSEA, juntamente com a Câmara Intersetorial de Segurança Alimentar e 
Nutricional – CAISAN, a reunião teve como pautas: 1. Apresentação do Plano Municipal de 
Segurança Alimentar e Nutricional de Registro/SP; 2. Programa de Aquisição de Alimentos - 
PAA; 3. Eleição dos conselheiros 2025; 4. Outros. Esteve presente na reunião o Sr. Ézio 
Pereira da Costa Junior, Sr. José Uzuelli Villar, Sra. Alda Lemos, Sra. Elissa Caroline Mendes 
Nascimento, Sra. Fabiani Alves Pereira, Sra. Michele Cristina Alves Bento, Sra. Maria do 
Rosário Vergelio, Sra. Vanessa de Abreu Barbosa Fernandes, Sra. Maria Regina Silva Cabral, 
Sr. Fabio Cardoso Junior, Sra. Gislene dos Anjos Tamásia, Sra. Leidiane Figueiredo Santos 
Silveira, Sra. Giovanna Margheri Nunes Joaquim, Sr. Luis Augusto Vaz de Arruda e o Sr. 
Valmir dos Santos Nascimento. A reunião teve início com a leitura da ata da reunião anterior, 
em seguida foi apresentado ao COMSEA o Plano Municipal de Segurança Alimentar e 
Nutricional de Registro – São Paulo – 2025/2029, no qual os membros da CAISAN fizeram 
reuniões extraordinárias para estudo e discussão do Plano Municipal de Segurança Alimentar 
e Nutricional de Registro – São Paulo – 2023. Foram apresentadas as alterações de todo o 
plano, algumas alterações foram realizadas em conjunto com os conselheiros do COMSEA 
no momento da apresentação. O Plano não pode ser finalizado, visto que ficou pendente a 
finalização referente ao eixo da Saúde. Após a reunião realizada na data de hoje, foi enviado 
o Plano para a Diretora Geral de Saúde, para realizar os estudos e alterações, caso veja 
necessidade, para assim finalizar o Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional de 
Registro – São Paulo – 2025/2029 com o acordo dos conselheiros do COMSEA. Sobre a 
eleição dos conselheiros da sociedade civil, foi informado de que até o dia da reunião haviam 
02 inscrições. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e cinco minutos foi encerrada 
a reunião. E para constar, eu, Alessandra Fernandes, lavrei a presente ata que, depois de lida 
e aprovada, será assinada por todos presentes. 
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05 DE SETEMBRO DE 2025 

 

ATA 004/2025 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CAISAN  

 

 Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis 

horas, realizou-se reunião extraordinária da Câmara Intersetorial de Segurança 

Alimentar e Nutricional – CAISAN, na Sala de Reuniões do Canal Direto, situada na 

Rua Av. Wild José de Souza, nº 456, Centro, município de Registro/SP. 

A reunião contou com a presença dos seguintes representantes: Secretaria 

Municipal de Assistência, Desenvolvimento Social e Economia Solidária Titular: 

Fábio Cardoso Junior, Secretaria Municipal de Agricultura – Titular: Leidiane 

Figueiredo Santos Silveira, Suplente: Jairo Adilson de Oliveira, Secretaria 

Municipal de Educação – Titular: Michele Cristina Alves Bento, Secretaria 

Municipal de Saúde – Titular: Claudinelly Maria das Neves Morais Zaghi; 

Suplente: Gislene dos Anjos Tamasia 

A reunião foi aberta às 16h pela membra da CAISAN Leidiane, que iniciou os 

trabalhos destacando a necessidade de alteração da Portaria nº 021, de 17 de 

fevereiro de 2025, que nomeia os membros para compor a CAISAN para o 

quadriênio 2025-2029, sendo necessária a atualização dos representantes da 

Agricultura e do Governo. 

Na sequência, a Sra. Leidiane Figueiredo Santos Silveira apresentou o 

Banco de Alimentos, explicando seu funcionamento, estrutura e principais 

necessidades. Foi discutida a necessidade de alocação de um(a) nutricionista 

para atuação no equipamento. Após deliberação, verificou-se que a viabilidade se 

dará por meio da Secretaria Municipal de Educação. A Sra. Gislene dos Anjos 

Tamasia informou que a nutricionista Elissa Caroline Mendes Nascimento 

demonstrou interesse em atuar no Banco de Alimentos. 

Posteriormente, foi informado sobre a reunião entre o Conselho Municipal 

de Segurança Alimentar e Nutricional – COMSEA e o Prefeito Samuel Moreira, 

agendada para o dia 06/09/2025 às 10h, na Prefeitura Municipal, para avaliação e 

possível assinatura do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional. 

Foi destacada a importância da presença dos membros da CAISAN, tendo os 

representantes Leidiane, Michele e Fábio confirmado participação. 
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Rua São Francisco Xavier, 165 – Centro - Registro 

Fone: (13) 3828-2050 – casadosconselhos@registro.sp.gov.br 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 17h20min. Para 

constar, eu, Gislene dos Anjos Tamasia, lavrei a presente ata, que após lida e 

aprovada será assinada por mim e pelos demais presentes. 
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09 DE SETEMBRO DE 2025 

 

ATA 005/2025 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CAISAN  

 

 Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às 15h30min, 

realizou-se reunião ordinária da Câmara Intersetorial de Segurança Alimentar e 

Nutricional – CAISAN, na Secretaria Municipal de Educação, contando com a 

presença dos seguintes membros: Secretaria Municipal de Assistência, 

Desenvolvimento Social e Economia Solidária – Titular: Fábio Cardoso Junior, 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Agrário e Meio Ambiente – Titular: 

Leidiane Figueiredo Santos Silveira; Suplente: Jairo de Oliveira, Secretaria Municipal 

de Educação – Titular: Michele Cristina Alves Bento; Suplente: Fabiane Alves, 

Secretaria Municipal de Saúde – Suplente: Gislene dos Anjos Tamasia, Secretaria 

Municipal de Governo – Titular: Luiz Augusto Vaz Arruda. A reunião teve como pauta 

principal a finalização da organização do Plano Municipal de Segurança Alimentar e 

Nutricional, que foi discutido, ajustado e considerado concluído pelos membros 

presentes. Foi organizada a composição da mesa diretora da CAISAN, ficando 

definida da seguinte forma: Presidente: Leidiane Figueiredo Santos Silveira; Vice-

Presidente: Fábio Cardoso Junior; Secretária Executiva: Gislene dos Anjos Tamasia. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 17h10min, lavrando-se a 

presente ata para registro e posterior assinatura pelos presentes. 
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